Fra: Rivedal, Nikolai Hydle <Nikolai.Rivedal@dnv.com>

Send: onsdag 27. april 2022 15:52
Til: Anne Lise Molvik
Emne: RE: Tidspunkt for fgrehandskonferanse - gbnr 188/20 Gjervik ytre

Hei Anne Lise,
Takk for rask handsaming.

For hovudansvarleg for i prosjektet i Skyss passar det ikkje pa onsdag 4. mai, men derimot fglgjande
tidsrom:

e Torsdag 5. mai bortsett fra 11.30-12.30 (helst fgremiddag)

e Fredag 6. mai bortsett fra 13.00-13.00
Hadde det vore mogleg a ha fgrehandskonferanse ein av desse dagane i staden for onsdagen? Om dette
ikkje er mogleg, held me pa onsdag klokka 9, men det vert da med annan representant fra Skyss.

| tillegg hapar me at ferehandskonferansen kan gjennomfgrast i nettmgte/pa Teams, da eg sit i Oslo og
Skyss sit i Bergen. Gar dette greit?

Pa ferehand mange takk for hjelpal

Helsing

Nikolai Hydle Rivedal M.Sc
Senior Engineer
Environment Advisory
Maritime

DNV AS, Norway
nikolai.rivedal@dnv.com
Mob. +47 944 76 456
dnv.com | LinkedIn

BV

From: Anne Lise Molvik <anne.lise.molvik@alver.kommune.no>

Sent: tirsdag 26. april 2022 18:56

To: Rivedal, Nikolai Hydle <Nikolai.Rivedal@dnv.com>

Subject: Tidspunkt for ferehandskonferanse - gbnr 188/20 Gjervik ytre

Hei Nikolai Hydle Rivedal

Vi har sett av tid til fgrehandskonferanse onsdag 4. mai 2022 kl. 09.00 pa kommunehuset pa Frekhaug.
Adressa er Havnevegen 41 A.

Ver venleg a gje beskjed dersom tidspunktet ikkje passar.
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Vennleg helsing

Anne Lise Molvik | Radgjevar byggesak
Telefon: 56 37 56 40

Innbyggjarservice: +47 56 37 50 00
www.alver.kommune.no

& ALVER

ROMMUME

Fra: Rivedal, Nikolai Hydle <Nikolai.Rivedal@dnv.com>

Send: sgndag 24. april 2022 20:58

Til: Anne Lise Molvik <anne.lise.molvik@alver.kommune.no>

Kopi: Are Frgysland Grande <are.froysland.grande@alver.kommune.no>

Emne: RE: Svar pa fgrespurnad om endra tidspunkt for fgerehandskonferanse - gbnr 188/20 Gjervik ytre

Hei Anne Lise,

Viser til dialogen under. Me er no klare til & giennomfgra fgrehandskonferanse, sa snart det er hgve til
det. Vedlagt finn du skisser og skildring av tiltaket.
Ser fram til & hgyra fra deg, og motta dato for fgrehandskonferanse.

Ta kontakt om noko er uklart!

Med helsing

Nikolai Hydle Rivedal M.Sc
Senior Engineer
Environment Advisory
Maritime

DNV AS, Norway
nikolai.rivedal@dnv.com
Mob. +47 944 76 456
dnv.com | LinkedIn

= DNV
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From: Anne Lise Molvik <anne.lise.molvik@alver.kommune.no>

Sent: mandag 7. mars 2022 09:42

To: Rivedal, Nikolai Hydle <Nikolai.Rivedal@dnv.com>

Subject: Svar pa fgrespurnad om endra tidspunkt for fgrehandskonferanse - gbnr 188/20 Gjervik ytre

Hei Nikolai Hydle Rivedal

Ferehandskonferanse vert utsett slik de ber om. Vi sender ut ny innkalling nar skisser og skildring av
tiltaket ligg f@re.

Vennleg helsing

Anne Lise Molvik | Radgjevar byggesak

Telefon: 56 37 56 40

Innbyggjarservice: +47 56 37 50 00
https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.alver.kommune.no%2F&am
p;data=04%7C01%7CNikolai.Rivedal%40dnv.com%7C0145b1a82873435a764508da001648e1%7Cadf10e
2bb6e941d6be2fcl12bb566019c%7C0%7C0%7C637822392961737860%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8e
yIWIjoiMCAwLAWMDAILCJQljoiV2IuMzIiLCIBTil6lk1haWwiLCIXVCI6Mn0%3D%7C3000&amp;sdata=kCer)
QHWVTwdC4z1axINc%2B6LVykj3PXVATssgPsc2fQ%3D&amp;reserved=0

Fra: Rivedal, Nikolai Hydle <Nikolai.Rivedal@dnv.com>

Send: onsdag 2. mars 2022 14:12

Til: Anne Lise Molvik <anne.lise.molvik@alver.kommune.no>

Emne: RE: Tidspunkt for ferehandskonferanse - gbnr 188/20 Gjervik ytre

Hei,

Takk for brev om fgrehandskonferanse.

Skyss melder tilbake at pa grunn av forseinkingar i prosessen med a innhenta naerare opplysningar og
ferebu skisse med foreslatt plassering, ynskjer dei at fgrehandskonferansen kan utsettast. Kan den
utsettast rundt to veker, og altsad gjennomfgrast mot slutten av mars?

Da vil grunnlaget for ferehandskonferansen - med skisser og naerare skildring av tiltak - kunne f@rebuast,
og det blir meir utbytte for begge partar.

Hapar dette let seg gjera. Ta kontakt om noko er uklart eller bgr diskuterast!
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

Sent: sgndag 27. februar 2022 22:49

To: Rivedal, Nikolai Hydle <Nikolai.Rivedal@dnv.com>

Subject: Tidspunkt for fgrehandskonferanse - gbnr 188/20 Gjervik ytre

Se vedlegg
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This e-mail and any attachments thereto may contain confidential information and/or information
protected by intellectual property rights for the exclusive attention of the intended addressees named
above. If you have received this transmission in error, please immediately notify the sender by return e-
mail and delete this message and its attachments. Unauthorized use, copying or further full or partial

distribution of this e-mail or its contents is prohibited.
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This e-mail and any attachments thereto may contain confidential information and/or information protected by intellectual property
rights for the exclusive attention of the intended addressees named above. If you have received this transmission in error, please
immediately notify the sender by return e-mail and delete this message and its attachments. Unauthorized use, copying or further full
or partial distribution of this e-mail or its contents is prohibited.

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
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